بسم الله الرحمن الرحيم

اول شيء قبل ما نبدأ المحاضرة هذي اخر محاضره مسجلة
حل الاختبار الفصلي والواجبات
الدكتور يقول ان الأفكار حقت هذه الأسئلة موضع أسئلة في الاختبار النهائي وهي هامه ويجب التركيز عليها
يعني يقصد مثلا لو جاك سؤال بالفصلي عن احد وظائف الإدارة المالية .... انت لازم تعرف جميع الوظائف لأنه بيسالك عن وظيفه ثانية بالنهائي.
 وركز على الفصل الخامس بعنون التخطيط المالي على الجزء النظري ويقول هو جزء هام وموضع أسئلة بالاختبار اللي هو بعنوان مفهوم واهمية وأنواع التخطيط المالي

1
جميع ما ذكر من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر الادارية ما عدا:
a. التخطيط المالي
b. الرقابة المالية
c. دعم القرارات
 d. توزيع العائدات

2
جميع ما ذكر من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر التنفيذية ما عدا
a. التمويل
b. الاستثمار
c. دعم القرارات
d. توزيع العائدات
وظائف الإدارة المالية بيجي عليها سؤال
	

3
:هدف ..... كهدف للإدارة المالية يضمن توافق تصرفات الإدارة مع مصالح المساهمين.
A. تعظيم الربح
b. تعظيم حجم الشركة
c. تعظيم قيمة الشركة.
D. لا شئ مما سبق

4
هدف .... كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تعظيم القيمة المضافة.
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة
لاشئ مما سبق.

5
هدف .... كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تغليب مصالح الإدارة على مصالح الملاك
a.تعظيم الربح
b.تعظيم حجم الشركة
c.تعظيم قيمة الشركة
d.لاشئ مما سبق.
سؤال من عنده
هدف .... كهدف للإدارة المالية يضمن مصالح الإدارة بصرف النظر عن مصالح المساهمين
الجواب 
تعظيم حجم الشركة


6
تعد ..... آلية تسمح لأطراف متعددة بأن تساهم براس المال والجهود والخبرة من أجل تحقيق منافع مشتركة.
الشركة (لأنه ما حدد)
شركات الأشخاص
الشركة المساهمة
لا شيء مما ذكر

7
يميل المدير المالي ...... إلى زيادة نسبة الأرباح الموزعة على المساهمين
a. المخاطر
b. المعتدل
c. المتخوف

هذي عليها أسئلة بالاختبار مقارنة المدراء

8
سعى ... للحصول على المزيد من الأموال قصيرة الأجل واستثمارها في استثمارات طويلة الأجل
المدير المالي المخاطر
المدير المالي المعتدل
المدير المالي المتخوف

9
: تربط نظام الادارة علاقة أسبقية بالنظام المحاسبى
الجواب خطأ لان المحاسبة تجي قبل الإدارة

10
(ركزوا عليه بيجي منه بالاختبار) تقرير مجلس الادارة تقرير يبرر حالات الفشل فى تحقيق الهداف المرجوة.
صواب

11
يخضع دخل ..... للضرائب كجزء من دخل مالكها
a.المنشأة الفردية
b.شركات الأشخاص
c.الشركة المساهمة
d.لا شيء مما سبق

مقارنة المنشآت ومقارنة المدراء يقول الدكتور غاية بالأهمية وموضع أسئلة بالاختبار
12
سهولة خروج الشريك من الشركة أحد خصائص
a. المنشأة الفردية
b. شركات الأشخاص
c. الشركة المساهمة
d. لا شيء مما ذكر

مجال الشركات مجال مهم وسوف تتعدد فيه الأسئلة بالاختبار

13
سهولة الحصول على التمويل أحد خصائص
المنشأة الفردية
شركات الأشخاص
الشركة المساهمة
لا شيء مما ذكر

14
 هناك اتفاق بين الكتاب والباحثين على مفهوم حوكمة الشركات
خطأ 
هناك اختلاف وليس اتفاق

15
رعاية مصالح المساهمين من مهام ومسؤوليات مجلس الادارة
صواب 

16
ينظر إلى ..... باعتباره تعويض لملاك الشركة نتيجة تحمل المخاطرة
a.صافي الربح
b.الربح المحاسبي
c.الربح الاقتصادي
d.مجمل الربح

17
يعد القسط المستحق من القروض طويلة الأجل خلال فترة تقل عن سنة من الالتزامات المتداولة
صواب

18
دخل الشركة ...... من نشاطها الرئيسي 
مجمل الربح
الربح التشغيلي
الربح قبل الفوائد والضرائب
الربح قبل الضرائب
19
الأصول المتداولة هي كل أصل من أصول الشركة يمكن تحويله إلى نقدية خلال فترة تجاوز سنة مالية
خطأ
الصح فترة  اقل من سنة

20
قائمة المركز المالي هي قائمة تعبر عن وضع الشركة المالي خلال السنة المالية كاملة.
خطأ
الصح قائمة الدخل

21
يعد ......... مؤشر لقياس الرفع المالي.
A. مضاعف الربحية. 
b. مضاعف الملكية.
C. معدل العائد على الملكية.
D. معدل العائد على الأصول.




22
تقرير ....... هو تقرير فنى محايد يقدم للمساهمين.
A. تقرير مجلس الادارة
b. التقرير السنوي
c. تقرير المراجع
d. لأشيء مما سبق

23
من بنود الالتزامات المتداولة فى قائمة المركز المالى.
A. الموردون.
B. العملاء دفعات مقدمة.
C. مصروفات مستحقة.
D. كل ما سبق.

24
تحليل معدل العائد على الملكية وفقا لأسلوب ديبونت هو تفاعل أبعاد......
A. النشاط، الربحية، المديونية.
B. النشاط، الربحية، السيولة.
C. المديونية، الربحية، القيمة السوقية للشركة.
D. لاشئ مما سبق.
25
التدفقات النقدية هى عبارة عن مجمل الربح مضافا اليها مجمع الاهلاك.
خطأ.
الجواب الصحيح هو مجمل الربح مخصوم منه مجمع الاهلاك

26
اذا كانت صافى المبيعات لشركة ما 10000، والتكلفة المتغيرة 3000، والتكلفة الثابتة 2000، والايرادات الأخرى 2000. فان الربح التشغيلي يكون: 
 (تجمع التكلفتين وننقصهم من صافي المبيعات)5000
7000 
3000 
لاشئ مما سبق 

27
يتم خصم الفوائد في قائمة الدخل من بند:
الربح التشغيلي.
مجمل الربح.
صافي الربح قبل الفوائد والضرائب.
صافي الربح قبل الضرائب.


28
تسعى الادارة من خلال هدف تعظيم حجم الشركة الى زيادة الأمان الوظيفي.
صواب

29
يعد هدف تعظيم العائد المجتمعي هدف رئيسي للإدارة المالية للشركة.
خطأ 

30
من المعايير المستخدمة لتقييم الأداء المالي للشركات كل ما يلى ما عدا
a. متوسط معدل التضخم.
B. نتائج السنة الماضية.
C. نتائج شركة مثيلة
D. متوسط الصناعة

31
تعد مسئولية المساهم فى الشركة المساهمة مسئولية غير محدودة.
خطأ (محدودة)


32
تواجه الشركات المساهمة صعوبات كبيرة في الاستمرار في السوق.
خطأ (الفردية والأشخاص هم اللي يواجهون صعوبات)

33
تستخدم..........للحكم على مدى كفاءه وفعالية اداره الشركة فيما يتعلق باستغلال اصولها 
مؤشرات النشاط 
مؤشرات الربحية 
مؤشرات المالية 
مؤشرات المديونية

34
تقوم كلا من الشركات الشخصية والشركات المساهمة على الاعتبار المالي.
.
خطأ (المساهمة صح على الاعتبار المالي لكن الشخصية غلط لنها تقوم على الاعتبار الشخصي)

35
مؤشرات المديونية تستخدم فى الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل
.
خطأ

36
: ينقسم المستثمرون الى: 
A. مؤسسات وصناديق استثمار
B. بنوك وحكومات.
C. أفراد وجماعات.
D. لا شئ مما سبق

37
يعد مضاعف الربحية أحد أهم مؤشرات بعد الربحية لتقييم الأداء المالي للشركة
.
خطأ

38
 يتبنى المدير المالي المتخوف نمط ......... في تمويل الأصول.
A. هجومي.
B. متحفظ.
c. تناسب الأجال.
D. كل ما سبق.

39
دورة النقدية تبدأ من تاريخ الشراء الأجل حتى تاريخ التحصيل. .
خطأ (تبدأ من تاريخ السداد حتى تاريخ التحصيل)
40
الاحتياطي القانوني مصدر تمويل ذاتي مثالي للشركات.
خطأ (الأرباح المحتجزه)
حط في بالك الاحتياطي القانوني هو نفسه الاحتياطي الاجباري وهو نفسه الاحتياطي الالزامي

41
دورة المخزون هى جزء من دورة
a.التشغيل
b.النقدية
c.الموردون
d.لاشئ مما سبق.

42
يمة الشركة السوقية تتمثل فى حاصل ضرب القيمة السوقية للسهم:
A. عدد الأسهم المصدرة.
B. عدد أسهم الخزينة.
C. عدد الأسهم المجزئة. 
d.لاشئ مما سبق.
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43
 القيمة الدفترية للسهم هى عبارة عن قسمة حقوق الملكية على عدد الأسهم الممتازة.
خطأ

44
تقيس نسبة ......... قدرة الشركة الفورية على سداد التزاماتها المتداولة.
A. التداول.
B. التداول السريع.
C. النقدية.
d. كل ما سبق.

مدلولو المؤشرات مهم جداااا ذاكروه زين

45
 كلما زاد عدد مرات تغطية الفوائد زاد ذلك من درجة الأمان للمقرضين
صواب 

46
 صافى رأس المال العامل هو إجمالي الأصول المتداولة
خطأ

47
:مخرجات النظام المحاسبي هى نفسها المدخلات اللازمة لنظام الادارة المالية.
صواب 

48
 من بنود الاستخدامات للأموال فى قائمة التدفقات النقدية كل ما يلى ما عدا:
A.زيادة النقدية.
B.زيادة الاستثمارات المؤقتة.
C.زيادة المخزون.
D.زيادة موردون دفعات مقدمة

49

 تحسب دورة النقدية من خلال
a. دورة التشغيل مطروحا منها دورة العملاء. 
b. دورة التشغيل مضافا اليها دورة العملاء
c. دورة التشغيل مطروحا منها دورة الموردين.
D. لاشئ مما سبق.

خذوها قاعده لما يجي بعد كلمة دورة التشغيل كلمت مضاف اعرف ان الاختيار غلط لان دورة التشغيل هي الام لا يضاف عليها شيء

50
من بنود مصادر الأموال فى قائمة التدفقات النقدية كل مايلى ماعدا: 
زيادة الاحتياطات.
زيادة موردون وأوراق دفع.
زيادة القروض.
زيادة صافى الاصول طويلة الأجل.

51
 لا يشترط تساوى جانبى الاستخدامات والمصادر فى قائمة التدفقات النقدية
خطأ

52
تجيب قائمة التدفقات النقدية على التساؤل حول:
A. كفاءة التشغيل للموارد المالية للشركة.
B. الطريقة المثلى لاستثمار أموال الشركة.
C. الطريقة المثلى للحصول على تمويل للشركة.
D. لاشئ مما سبق.

53
يعد كل نقص فى الالتزامات وحقوق الملكية مصدرا للاموال. 
خطأ 
54
ضمان مراجعة الأداء المالي للشركة من اهم أهداف حوكمة الشركات.
صواب
يقول الدكتور جزئية حوكمت الشركات مهمه جدا بالاختبار

55
من اهم مشاكل عقد الوكالة:
الخطر الاخلاقي
تسرب المعلومات 
الصراعات الشخصية 
كل ما سبق

56
يتحمل المدير المالى المعتدل مستويات ......... من المخاطرة.
a.مرتفعة.
B.منخفضة
C.متوسطة.
D.لاشئ مما سبق



57
 مضاعف الملكية هو.....
A. اجمالى الأصول مقسوما على حقوق الملكية.
B. حقوق الملكية مقسوما على الأصول.
C. حاصل ضرب الأصول وحقوق الملكية. 
D. لاشئ مما سبق.

58
اذا علمت ان سعر اغلاق سهم ما 20 ريال وكانت حقوق الملكية 200000 وعدد الأسهم 10000، فان القيمة السوقية للقيمة الدفترية تساوى
1
2
صفر
لأشيء مما سبق.

59
 الأرباح المحتجزة هى عبارة عن ذلك الجزء الذى يحتجز من الأرباح السنوية التى تحققها الشركة وفقا لسياستها المالية.
صواب



60
 ينبغى على المستثمرين دراسة وتحليل القوائم المالية للشركات التى يستثمرون فيها بالفعل .
صواب 


